LAPORAN TUGAS AKHIR

SISTEM INFORMASI MANAJEMEN SURAT KUASA DI KANTOR CABANG BCA KCP CITRA RAYA MENGGUNAKAN LARAVEL

Disusun Sebagai Syarat untuk Kelulusan pada Program Studi Strata 1 Teknik Informatika

Oleh:

Ganggas Nugroho Patra Awani

NIM: 1955201208



PROGRAM STUDI TEKNIK INFORMATIKA FAKULTAS TEKNIK UNIVERSITAS MUHAMMADIYAH TANGERANG 2024

LEMBAR PERSETUJUAN

SISTEM INFORMASI MANAJEMEN SURAT KUASA DI KANTOR CABANG BCA KCP CITRA RAYA MENGGUNAKAN LARAVEL

Di Susun Oleh:

Ganggas Nugroho Patra Awani

NIM: 1955201208

Menyetujui, Tangerang, 20 Juli 2024

Ketua Program Studi

Teknik Informatika UMT

Dosen Pembimbing

Yuni Sugiyani, MM., M.Kom

Nurcholis Ali Sya'bana, M.Kom

NIDN: 0419057801 NIDN: 0429029204

LEMBAR PENGESAHAN

SISTEM INFORMASI MANAJEMEN SURAT KUASA DI KANTOR CABANG BCA KCP CITRA RAYA MENGGUNAKAN LARAVEL

Disusun Sebagai Syarat untuk kelulusan pada Program Studi Strata 1 Teknik Informatika

Nama : Ganggas Nugroho Patra Awani NIM : 19-55201-208 Prodi : Teknik Informatika Telah dipertahankan di depan Tim Penguji Dan dinyatakan lulus pada Sidang Skripsi Jurusan Teknik Informatika Pada: Minggu, 4 Agustus 2024 Pembimbing : Nurcholis Ali Sya'bana, M.Kom Penguji 1 : Muhamad Luthfi Aksani, M.Kom Penguji 2 : Firdiansyah Firdaus Basri, M.Kom Dekan Fakultas Teknik Ketua Program Studi

Teknik Informatika

Rohmat Taufik, ST, M.Kom (Yuni Sugiyani, MM., M.Kom)

Universitas Muhammadiyah Tangerang

NIDN: 0419038004 NIDN: 0419057801 SURAT PERNYATAAN KEASLIAN HASIL

Dengan ini menyatakan bahwa:

1. Karya tulis saya, Laporan Skripsi adalah asli dan belum pernah diajukan di Prodi Teknik

Informatika Fakultas Teknik Universitas Muhammadiyah Tangerang.

2. Karya tulis ini murni gagasan, rumusan, dan penilaian saya sendiri, tanpa bantuan pihak

lain, kecuali arahan Pembimbing.

3. Dalam karya tulis ini tidak terdapat karya atau pendapat yang telah ditulis atau

dipublikasikan orang lain, kecuali secara tertulis dan jelas dicantumkan sebagai acuan

dalam naskah dengan disebut nama pengarang dan dicantumkan dalam daftar pustaka.

4. Pernyataan ini saya buat dengan sesungguhnya dan apabila dikemudian hari terdapat

penyimpangan dan ketidak beneran dalam pernyataan ini maka saya bersedia menerima

sanksi akademik sesuai dengan ketentutan Program Studi di Fakultas Teknik Universitas

Muhammadiyah Tangerang.

Tangerang, 20 Juli 2024

Yang membuat pernyataan

(materai)

Ganggas Nugroho Patra Awani

NIM: 1955201208